



## **Следователями СК предъявлено обвинение женщине в причинении смертельных травм в Аткарске**



Аткарским межрайонным следственным отделом следственного управления по Саратовской области на основе собранных по делу доказательств 34-летней женщине предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, 27 мая 2023 года в вечернее время 34-летняя женщина и ее 48-летний супруг находились по месту жительства в частном домовладении, расположенном на улице Березовой города Аткарска. Между ними возник конфликт, в ходе которого женщина нанесла мужчине несколько ударов по телу. От полученных повреждений мужчина скончался на месте на следующий день. Соседи обнаружили его без признаков жизни, о чем сообщили правоохранителям.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

По ходатайству следственного органа судом в отношении обвиняемой избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

31 Мая 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1796986>